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KOLOFON FORMANDEN
HAR ORDET

Så starter vi på et nyt år, og lægger det gamle i 
arkivet, men hvad vil 2015 blive husket for set 
med Landsforeningens øjne? Efter min bedste 
overbevisning, må det være den nye forsikrings-
aftale, hvor det nu er en forsikringsmægler der 
har opgaven, at sikre at de enkelte huse har den 
rigtige forsikring, og hvis skaden sker, så er det 
ham som følger opgaven til dørs. En stor lettelse 
for det enkelte hus. Antallet af huse der er med i 
ordningen, vokser støt til fordel for alle .

I 2016 har Landsforeningen 30 års jubilæum, 
som vi vil fejre lidt på Årsmødet, der afholdes 
den 12. marts. Vi ved, at der er personer i le-
vende live, som har været med helt fra starten. 
Dem vil vi forsøge at få til at komme og fortælle 
deres historie, som de husker den. Der har ikke 
været mange formænd i de 30 år - kun 4 stk - 
flot klaret. Dette har kun kunnet lade sig gøre, 
når alle arbejder sammen og er positive. 

GODT NYTÅR TIL ALLE BLADETS LÆSERE! 

I sidste blad opfordrede jeg til indlæg om de til-
skudsordninger eller støtteordninger, man har 
i de forskellige huse i de forskellige kommuner, 
men jeg har ikke modtaget noget endnu. Det 
undrer jeg mig over! Er det fordi man ikke har 
lyst til at opgive det, eller er der andre grunde?

Jeg vil igen opfordre Jer til at skrive nogle indlæg, 
om hvad der foregår i vores mange medlems-
huse. Det er sådan noget, som vil gøre bladet 
mere levende, og vil være til inspiration for an-
dre huse. Meget gerne med billedmateriale. Det 
vil også gøre bladet mere levende.

Hans Erik

Så sæt allerede nu et kryds i kalenderen ved 
lørdag den 12. marts 2016. Vi sørger for et godt 
måltid mad, vin og kaffe med brød.

I tidernes morgen var der en kogekone i næ-
sten et hvert forsamlingshus. Det har ændret 
sig. I dag er de en sjældenhed. Det kan give de 
enkelte huse en udfordring i at finde en, der 
kan levere mad til festen. Denne udfordring har 
Landsforeningen taget op, og i løbet af foråret 
har vi en løsning med et cateringfirma, som kan 
klare opgaven i hele landet. God mad til den 
helt rigtige pris leveret til festen. Det håber vi, 
at vi ved mere om til Årsmødet. 

GODT NYTÅR
Anders Sørensen

Landsformand

Kongebakken  9 • 2765  Smørum • Tlf. 3917 7101

Undskyld, hvilket tal var det?Undskyld, hvilket tal var det?
Selv en lettere hørenedsættelse gør det svært at 
deltage i fællesarrangementer som f.eks. banko, 
foredrag, diverse orienteringer, generalforsamlinger mv.
Phonic Ear er førende leverandør af professionelle 
lydløsninger såsom teleslynge- og højttaleranlæg.
Kontakt os og få et uforpligtende tilbud på et 
lydanlæg til jeres forsamlingshus.

mail@phonicear.dk - www.phonicear.dk
Medlemsrabat 5%
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FORSAMLINGSHUSENES
ORGANISERING FEJRING

Landsforeningen 

Danske Forsamlingshuse har 

30 ÅRS JUBILÆUM
den 26. maj i år.

Dette jubilæum fejrer vi i forbindelse 

med vores Årsmøde, den 12. marts 

2016 kl. 9:30 i Årslev Forsamlingshus, 

Bystævnet 13, 5792 Årslev.

”Med Sønderjyske forsamlingshusforening som 
forbillede, blev der etableret forsamlingshus 
foreninger i flere jyske amter, således i Ribe amt 
den 26. marts 1981, på Fyn den 3. juni 1982, i
Vejle den 7. juni 1983 og i Ringkøbing amt maj 
1986.

Den 26. maj 1986 mødtes bestyrelserne fra 
disse 5 amts-foreninger i Højen forsamlingshus i
Vejle amt til den stiftende generalforsamling, og 
Landsforeningen af Forsamlingshuse i Danmark
blev etableret.”

I 1989 kom Storstrøms amt til, i 1990 Vestsjæl-
lands amt, i 1991 Roskilde amt, i 1995 Århus amt, 
i 1998 kom Viborg amt og Nordjyllands amt.

Program
9.30 – 10.00 Morgenkaffe
10.00 – 12.00 Årsmøde
12.30 - 13.30 Middag med drikkevarer
13.30 – 15.30 Jubilæum med kaffe

Det vil glæde os meget, hvis så mange som muligt af 
vore medlemmer vil komme og hjælpe os
med at fejre jubilæet. ALT er gratis – I skal blot møde 
frem, så HUSK at sætte datoen i kalenderen.

Sidste tilmelding er mandag 29. februar til Anders 
Sørensen på 2091 2273 eller mail:
vibegaard@mail.dk

Tilmelding sker efter ”først til mølle princippet” og 
der er max 100 pladser.

M.v.h.
BestyrelsenLandsbestyrelsen 1986.

Set fra højre:
Jens Berndorff, Peter Munch, Poul Nitschke,

Verner Jessen, Lars Barkholt, Hans Chr. Hansen

FORSAMLINGSHUSENES ORGANISERING 

Landsforeningen Danske Forsamlingshuse har 30 års jubilæum den 26. maj i år. 

”Med Sønderjyske forsamlingshusforening som forbillede, blev der etableret forsamlingshus 
foreninger i flere jyske amter, således i Ribe amt den 26. marts 1981, på Fyn den 3. juni 1982, i 
Vejle den 7. juni 1983 og i Ringkøbing amt maj 1986. 
Den 26. maj 1986 mødtes bestyrelserne fra disse 5 amts-foreninger i Højen forsamlingshus i 
Vejle amt til den stiftende generalforsamling, og Landsforeningen af Forsamlingshuse i Danmark 
blev etableret.”                

I1989 kom Storstrøms amt til, i 1990 Vestsjællands amt, i 1991 Roskilde amt, i 1995 Århus amt, 
i 1998 kom Viborg amt og Nordjyllands amt. 

 

                                    Landsforeningen  !  

Dette jubilæum fejrer vi i forbindelse med vores Årsmøde, den 12. marts 2016 kl. 9:30 i Årslev 
Forsamlingshus, Bystævnet 13, 5792 Årslev. 

Program 

 9.30 – 10.00 Morgenkaffe 

10.00 – 12.00 Årsmøde 

12.30 - 13.30 Middag med drikkevarer 

13.30 – 15.30 Jubilæum med kaffe 

Det vil glæde os meget, hvis så mange som muligt af vore medlemmer vil komme og hjælpe os 
med at fejre jubilæet. ALT er gratis – I skal blot møde frem, så HUSK at sætte datoen i 
kalenderen. 

Sidste tilmelding er mandag 29. februar til Anders Sørensen på 2091 2273 eller mail: 
vibegaard@mail.dk 

Tilmelding sker efter "først til mølle princippet" og der er max 100 pladser. 

M.v.h. 

Bestyrelsen 

30
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I 1946 blev der født 96.111 danskere, den stør-
ste årgang nogenside, og der var ikke mange 
forventninger til fremtiden for børn født i 
40’erne. En ungdomskommission nedsat lige 
efter anden verdenskrig talte ligefrem om en 
forestående ungdomskrise, og konkluderede:

”Der findes næppe et livsforhold eller et om-
råde af samfundet, hvor de store årgange ikke 
vil møde særlige vanskeligheder. De er for 
mange, og mulighederne er for få. De må leve 
i trængsel og skærpet konkurrence.” 

Forudsigelserne var mørke med hang til trist-
hed på baggrund af mellemkrigstidens erfarin-

ger, men det kom jo til at gå helt anderledes. 
Generationen, der blev født ind i et fattigt sam-
fund, i skyggen af atombomben, satte sig nye 
politiske mål og verden ændrede sig hurtigt. 

Kolonier blev selvstændige stater, velfærd 
kom på dagsordenen, flere blev uddannet, 
kvinder krævede ligestilling og myldrede ud på 
arbejdsmarkedet. Der kom P-piller, så i 1983 
blev de kun født 50.822. 

De store årgange ændrede Danmarks Histo-
rie. Det er blevet til kvantespring med kollek-
tiver, fri abort og næsten ligeløn. De gamle 
historier fra dengang farfar var ung, er erstat-

tet af nye, om dengang mormor opgav kød-
gryderne. 

Alle er vi nu ved at blive gamle, vi tænker både 
frem og tilbage, vi har lyst til at berette om 
vores eget liv og lyst til at drømme. Der le-
ver stadig knapt 70.000 mennesker fra årgang 
1946, de fylder 70 i år. De store årgange bør 
fejres med et brag.

Forsamlingshuse er til debatmøder og gene-
ralforsamlinger, men sandelig også til fest og 
farver. 2016 kunne være en god anledning til 
at invitere mange til masser af fejring med de 
mange runde fødselsdage. 

Et projekt starter op her i foråret med en bog 
”på sporet af årgang 1946”. Der er oplæg til 
aktiviteter rundt i hele landet på alle de steder, 
hvor mennesker mødes, på nettet, på biblio-
teker, på højskoler, i lokalarkiver, på museer, 
i gymnastikforeninger og med storfamilien i 
forsamlingshuset. 

Det er godt at sætte farve, smag og lyd på sine 
tanker både de dystre og de lystige. Det er 
så godt at lukke op for kontakt til andre men-
nesker. Det er så godt at fejre fødselsdag med 
sine nære, kære og nærmeste. Kom og vær 
med for Danmark fylder 70. 

DANMARK
FYLDER    
af tidligere kulturminister Jytte Hilden 

født 1942 i Kgs. Lyngby 70
76



Vibegaard I/S er en lille familievirksomhed i det sønderjyske ejet af 
Anders & Bent Sørensen. Vi laver produkter af bær fra egne marker 
uden konserveringsmidler, så den autentiske smag altid fornemmes.
Vi laver drikkeklare safter, bland-selv saft og sirup i flere varianter.
Alle vore priser er excl. moms og fragt og der kan som bonus fratrækkes
15% af listeprisen, dog ikke af pant.
Læs meget mere om vore produkter på vores hjemmeside 
www.vibegaard.dk, hvor der også er bestillingsliste med vore priser.
Vibegaard I/S, Åbenråvej 133, DK-6780 Skærbæk - Tlf. +45 20 91 22 73

Men går du gerne på kompromis m.h.t. kvalitet,  
design, siddekomfort, fabriksgaranti og service, er 
den ikke noget for dig!
For samtlige modeller yder RBM nu 6 års fabriks-
garanti, og dermed også for det stilrene og prak-
tiske Standard Klapbord, jeg har haft fornøjelsen 
at levere til danske forsamlingshuse i stort antal 
gennem årene.

Ring/mail og få et gunstigt pristilbud tilsendt - eller 
lad os aftale et besøg hos Jer.

3E Møbler
Kirsten Rottbøll Thorup

Svendborgvej 11, 2. t.h. · 6000 Kolding
Telefon 7550 3818 · 3e@stofanet.dk

ANA er stadig skalstolenes Mercedes...

KOM I KONTAKT MED BESTYRELSE FOR DANSKE FORSAMLINGSHUSE PÅ 

ldf-bestyrelsen@forsamlingshus.net

På Fyn vil vi prøve at gøre alle i forsamlingshus-
bestyrelserne bedre til at arbejde med en hjem-
meside og til gå på de sociale medier, som for 
eksempel Facebook.

Derfor vil vi prøve at afholde at par møder i 
marts måned 2016. Det første møde bliver den 
8. marts i Kirkeby Forsamlingshus og den 16. 
marts i  Ravnebjerg Forsamlingshus. Begge ste-
der begynder vi kl. 19,00.

Alle vores medlemmer er velkomne til at kom-
me til det møde, der passer dem  bedst, men 
vi vil gerne have en tilmelding senest 3 dage før 
mødet, så vi ved,  hvor meget kaffe vil skal bryg-
ge. Det vil ikke koste noget at deltage.

Tilmelding eller oplysning: Henning Bogersen på 
telefon 81613302.

Mail: henningborgersen_8@hotmail.com

Landsforeningen Danske Forsamlingshuse’s 
landsbestyrelse afholder 4 møder om året, 
og da medlemmerne af udvalget er placeret 
forskellige steder i Danmark, afholdes disse 
møder på Fyn.

Vi er 12-13 medlemmer. Vi har brug for et 
lokale samt morgenkaffe + middagsmad. Vi 
møder ind kl. 9:30 og er færdige ca. kl. 14.

Vi vil gerne give vore medlemshuse mulig-
heder for en indtjening, så derfor søger vi 
medlemshuse, der vil være interesseret i at 
betjene os.

Er man interesseret, kan man henvende sig 
til undertegnede.

Landskasserer Magda Jensen
Mobil 30204482 - tlf. 86927975
Mail: magda@profibermail.dk

Foreningen

Fynske Forsamlingshuse

FACEBOOK OG 
HJEMMESIDE.

TIL ALLE VORE
MEDLEMSHUSE
PÅ FYN

98



Kvalitet koster ikke - det betaler sig!

    - FREMTIDENS        MØBLER  -  NOGET LETTERE  
  - TIL FORSAMLINGSHUSET

Slut med sandpapir, lak 
og splinter i fingreneLette at transportere Tåler vandVedligeholdelsesfrie

 Generelle fordele:

• Bordplade/sæde/ryg fremstillet i  polyethylen
• Kraftig pulverlakeret stel - med sikkerhedslåse
• Op til 50 % lettere end træ
• Utrolig stærke - top kvalitet
• Nem opbevaring
• Tåler vand
• UV beskyttet ( falmer ikke )
• Alle møbler er testet af 

183 x 76 cm - Vægt: 12 kg

Lange borde

Klapstole

Ø 84 cm 
Vægt: 6 kg
Højde 110 cm

Cafebord - Ståbord

Ø 153 cm - Vægt: 20 kg

Stabelstole

122 x 76 cm 
Vægt: 12 kg

122 x 61 cm - Vægt: 10 kg
152 x 76 cm - Vægt: 14 kg
183 x 76 cm - Vægt: 16 kg
245 x 76 cm - Vægt: 19 kg

THE ORIGINAL

Foldebord

Rundt bord:
Fold in half

Benyt den gode samhandelsaftale !

Runde borde

Skån ryggen !!

STREAMLINE
Kirke Værløsevej 16 • DK • 3500 Værløse

Tlf.: 4448 0095 • Fax 4448 0210 • Email: salg@streamline.dk
www.streamline.dk

Ø   84 cm - vægt:   8 kg
Ø 118 cm - Vægt: 14 kg
Ø 153 cm - Vægt: 21 kg
Ø 183 cm - Vægt: 30 kg

6/8 pers.

 
183 x 76 cm - Vægt: 18 kg

 

Højdejusterbare borde
61 cm

74 cm

91 cm

122 x 61 cm - Vægt: 12 kg
183 x 76 cm - Vægt: 18 kg

   Sammenklappelige
 bænksæt

25 mm polstring
7 mm træ i sæde!

Yderligere info på www.streamline.dk
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FYNSKE
FORSAMLINGSHUSE

Bestyrelsesformand
Gudrun Falk
Herredsbjerg 20 . 5683 Hårby
Tlf. 64 77 14 92 . Mobil 30 53 22 15
E-mail: gudrun_falk@nypost.dk

Kasserer og repræsentant i Landsforeningen
Hans Erik Hansen
Markledet 10 . 5220 Odense SØ
Tlf.: 65 97 25 67 . Mobil: 20 21 25 67 
E-mail: heh@vaagen.dk

GENERALFORSAMLING
Tirsdag den 12. april 2016
kl. 18,30 i Allested/Vejle forsamlingshus
med spisning inden generalforsamlingen.

SØNDERJYSK 
FORSAMLINGSHUSFORENING

Formand og Formand for Landsforeningen
Anders Sørensen
Åbenråvej 133 . Øster Gasse . 6780 Skærbæk
Tlf.: 74 75 22 73 . Mobil: 20 91 22 73
E-mail: formand@forsamlingshus.net 

Repræsentant i Landsforeningen
Fleming Jensen
Alssundvej 25 . 6400 Sønderborg
Tlf.: 74 48 64 92
E-mail: birgit.flemming.jensen@mail.dk

RIBE AMTS 
FORSAMLINGSHUSFORENING

Formand og repræsentant i Landsforeningen
Peter Chr. Larsen
Åttevej 9 . 6683 Føvling 
Tlf.: 75 39 82 22
E-mail: pcvlarsen@mail.dk

TREKANTENS
FORSAMLINGSHUSE

Formand 
Lonni Stensdal 
Brunhøj 38 . Nr. Vilstrup . 7100 Vejle 
Tlf.: 75 82 83 51 . Mobil: 29 62 20 16 
E-mail: lonnistensdal@hotmail.com

NORDJYSKE
FORSAMLINGSHUSE

Formand	
Kim Knudsen
Tlf.: 98 52 28 72
kim_knudsen@post.tele.dk

Repræsentant Landsforeningen, Samhandelspartnere
Helle Pedersen
Tlf.: 98 84 11 67 . Mobil: 23 30 31 67
Birkmosevej 256 . 9740 Jerslev J 
E-mail: hptry@live.dk 

RINGKØBING AMTS
FORSAMLINGSHUSFORENING

Formand 
Peder Baatrup
Timringvej 23, Barde, 6920 Videbæk
Tlf.: 97 17 55 03 . Mobil: 40 21 55 03 
E-mail: baatrup@os.dk

Repræsentant i landsbestyrelsen:
Bent Nørgaard
Nyskovvej 30, Ilskov, 7451 Sunds
E-mail: bentno@live.dk

ØSTJYSKE
FORSAMLINGSHUSE

Formand	
Hans Berg
Møllebakken 19 . Lading . 8471 Sabro
Tlf.: 86 94 87 33 . Mobil: 30 51 63 59
E-mail: am.h.berg@gmail.com

Repræsentant, Formand for Landsforeningens  

IT & blad-udvalg og landskasserer

Magda Jensen
Toften 7 . Vitved . 8660 Skanderborg
Tlf.: 86 92 79 75 . Mobil: 30 20 44 82
E-mail: kasserer@forsamlingshus.net

GENERALFORSAMLING
Torsdag den 10 marts 2016 kl. 18:00 hos 
Jyske Storkøkken, Priorsvej 21, 8600 

Silkeborg.

NORDSJÆLLANDS
FORSAMLINGSHUSFORENING

Landsforeningens kontaktperson 
Viggo Eriksen
Tlf.: 48 70 54 83
viggoeriksen@mce.dk

ROSKILDE AMT
FORSAMLINGSHUSFORENING

Formand	
Reinar C. S. Jensen 
Grønagervej 3 . Varpelev . 4652 Hårlev
Tlf.: 56 57 90 30
E-mail: reinar@jensen.mail.dk

Næstformand og repræsentant i Landsforeningen 
Alex Kulle
Strandvejen 13 . 4671 Strøby
Tlf.: 56 57 71 63 
E-mail: ak308705@mail.dk

VESTSJÆLLANDS  
FORSAMLINGSHUSFORENING

Formand og Næstformand for Landsforeningen
Svend Arne Petersen
Bøstrupvej 28 . Løve . 4270 Høng
Tlf.: 58 86 95 32 . Mobil: 20 28 58 07
E-mail: svendarne@dlgtele.dk

STORSTRØMS
FORSAMLINGSHUSFORENING

Formand	
Helge Holm Jensen
Tlf.: 56 31 22 62 . E-mail: helgehj@123dk.dk

Sekretær for Landsforeningen
Hanne Hansen
Næbvej 5 D . 4720 Præstø
Mobil: 23 46 27 19
E-mail: sek@forsamlingshus.net

FORENINGEN AF FORSAMLINGSHUSE
I DET GAMLE VIBORG AMT

Formand og Repræsentant landsforeningen
Tina Repsholt
Hvidevej 28 . 8800 Viborg
Tlf.: 40 56 81 83
E-mail: tinarepsholt@jubii.dk

Webansvarlig i landsforeningen
Kristian Brandt Kristensen
Poppelvej 36 . 7470 Karup J
Tlf.: 20 28 01 56
E-mail: it@forsamlingshus.net

4/2- 2016
Aften i Sdr. Rind forsamlingshus, hvor vores 
forsikringsmægler Flemming Post fra Dansø 
forsikring vil komme og forklare og svare på evt. 
spørgsmål.

Viborg Kommune vil være til stede, for at høre 
om der er noget de kan gøre for os i bestyrel-
serne og for forsamlingshusene.

Tilmelding til Tina på 40568183, eller gerne mail 
tinarepsholt@jubii.dk

Vi er ved at planlægge en lign. Aften på Mors, 
det bliver formegentligt i Jebjerg forsamlings-
hus, i marts.

Allerede nu vil vi gerne melde ud at der afholdes 
generalforsamling i foreningen d. 28/4-2016 og 
dette foregår i Ravnstrup forsamlingshus denne 

gang.

Kontakt
For at komme i kontakt med 

hele bestyrelsen i 
Landsforeningen Danske Forsamlingshuse

kan der sendes e-mail til:

ldf-bestyrelsen@forsamlingshus.net
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KEN storkøkken a/s
Runetoften 15-17
DK-8210

Salg: 86 24 84 00
Service: 70 10 20 91
www.kenstorkoekken.dk

BALLON vinglas Indhold Mål Varenr.:

A Rødvinsglas 25 cl D83 x H138 mm 100121
B Rødvinsglas 19 cl D62 x H129 mm 100122
C Hvidvinsglas 15 cl D58 x H119 mm 100123
D Hvidvinsglas 12 cl D54 x H113 mm 100124
E Portvinsglas 9,5 cl D52 x H102 mm 100119

A, B C D E

kr. 5,95

BUNDPRIS PÅ BALLON VINGLAS

Se meget mere bundpris på www.kenstorkoekken.dk

Vi har mange års erfaring  
i produktion af lotterier.
Ring til os - så kan vi få  
en uforpligtende snak om 
ønsker og behov.

Hvis du mangler tryksager, 
hjemmeside eller blot en 
grafisk hjælpende hånd, 

klarer vi også det!

VI HAR EGNE  
GRAFIKERE Indgangsbonner, Ta´chancen, 21-spil, lotterier, afkrydsnings 

spil og meget mere...

EP Banko er en servicesikker leverandør, med mere end 41 
års erfaring i branchen.

Du kan på forhånd være sikker på præcise leveringer og 
konkurrencedygtige priser og konsulenttjeneste.

Kort sagt - ingen opgave er for lille eller stor til EP Banko.

Ønsker i at bruge EP Banko som leverandør til banko, kan 
prislisten hentes på Dansk Forsamlingshus hjemmeside, ved 
at bruge jeres log-in.

DIN SPECIALIST I ALLE FORMER  
FOR BANKOSPIL OG LOTTERIER...

Kontakt os...

Hvidkærvej 44 • 5250 Odense SV • Tlf. 66 17 55 15 • Fax 66 17 17 26 • info@epbanko.dk • www.epbanko.dk

Forstadspuljen i Odense kommune er en pulje, 
som kommunen har sat af til mange kulturelle 
formål uden for et helt defineret område i by-
midten. Der er ca. 20 forsamlingshuse i Odense 
kommune, hvoraf 2 huse er ejet af kommunen 
(Fraugde Fritidscenter og Højby Forsamlings-
hus), samt et par stykker, som er privatejet. Re-
sten er foreningsejet. De kommunalt ejede og 
de foreningsejede huse kan søge om et tilskud 
til helt specifikke projekter. Der er derfor ikke 
fastsat noget bestemt beløb, som man kan få 
fra Odense kommune, eller på anden måde kan 
modtage tilskud fra kommunen.

Forsamlingshusene må søge på lige fod med 
andre beboerhuse, idrætsforeninger, institu-
tioner eller begivenheder. Det er i reglerne 
helt defineret, hvem der kan søge, hvem der 
ikke kan, og til hvilke formål der kan søges. På 
Odense Kommunes hjemmeside kan man finde 
et ansøgningsskema, der skal bruges, og det skal 
indsendes senest den 1. november 2016. På et 
møde i økonomiudvalget i februar måned bliver 
det besluttet,  hvem og hvad der gives til af de 
ca. 10 mil. kroner, der hvert år uddeles. De an-
søgte beløb er tit 2 til 5 gange større end de ca. 

10 mil. kroner der uddeles, så det er godt nok 
noget af et nåleøje man skal igennem, for at få 
det som man har ansøgt om, eller måske kun 
en del af det. 

Birkum Forsamlingshus, hvor jeg er i bestyrel-
sen, har været heldig at komme igennem nåle-
øjet 3 gange. Første gang søgte vi i 2008 og fik 
kr. 77.400 til køkkenrenovering. Allerede i 2009 
søgte vi om kr. 191.200 til nyt luftvarme fyr og 
en luft til luft varmepumpe og vi fik hele beløbet. 
I 2012 søgte vi om kr. 292.000 til toiletombyg-
ning og udvidelse med et handikaptoilet, men 
fik afslag. Vi søgte igen i 2013 og fik bevilliget kr. 
240.000 kr. og var så heldige at få kr. 48.200 fra 
Fionia Fonden. Vi har her den 1. november søgt 
om ca. kr. 60.000 fra Forstadspuljen, til maling af 
hele huset udvendigt.

Dem som kunne have interesse i, at se mere om 
Forstadspuljen i Odense Kommune, kan Google 
”Forstadspulje” og så kommer man ind på den 
hjemmeside, der beskriver alt om puljen.

Hans Erik
Kasserer i Birkum Forsamlingshus.

FORSTADSPULJEN
I ODENSE KOMMUNE
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Din Prof. AV-Partner

LyD i forsAmLingshuse
•   Komplet lydanlæg med enkel og brugervenlig betjening med 

god musik- og talegengivelse

•   Mikrofonanlæg med faste & trådløse mikrofoner

•   Teleslyngeanlæg som opfylder Bygningsreglementet  
BR-10 & kvalitetsnormen DS/EN60118-4

•   10 % meDLemsrAbAt På LyDAnLæg*

biLLeDe  i forsAmLingshuse
•   Storskærm til film og foredrag

•   Projektor og lærreder

•    Fladskærme/infoskærme med info om kommende arrangementer

•   5 % meDLemsrAbAt På skærme og Projektorer*

*jvf. samhandelsaftalen med landsforeningen Danske Forsamlingshuse.

Et godt og fastmonteret lydanlæg – vil give øget brugsværdi – så kan alle
høre hvad foredragsholderen og banko-opråberen siger. Vi anbefaler altid at det
kombineres med et godkendt teleslyngeanlæg – således at hørehæmmede med
høreapparat også kan følge med i arrangementerne.

En god AV-løsning kan gøre forsamlingshuset mere attraktivt – hvilket resulterer 
i bedre økonomi!

Vi tilbyder udlejning, salg og service af alt AV-udstyr og rådgiver gerne vedrørende
evt. finansiering.

Vi aflægger gerne jeres forsamlingshus et besøg, og fremsender herefter et gratis
og uforpligtende tilbud på den optimale lyd og billed-løsning i jeres forsamlingshus.

Magtenbøllevej 140
5492 Vissenbjerg

Tlf.: 70 225 265
www.sro.dk

AV-udstyr
Lyd- & billedløsninger
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AV-udstyr med rettidig omhu siden 1937 – det forpligter!
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